Одночлены   7 класс
Вариант 1

1.Приведите одночлен 
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2.Выполните умножение  одночленов 
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3.Выполните возведение одночлена в степень 
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4.Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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5.Упростите выражение 
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 Ответ: ______________________________________
6.Найдите значение выражения 
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Ответ: ______
Одночлены   7 класс

Вариант 2

1.Приведите одночлен 
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 к стандартному виду.
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2.Выполните умножение  одночленов 
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3.Выполните возведение одночлена в степень 
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4.Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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5.Упростите выражение 
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6.Найдите значение выражения 
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